

派币易货商城能否运用投资派币易货商城是真是假？

近日，pi币又推出了重磅音讯？pi币易货商城行将上线。易货商城相似于淘宝和京东。三方商家入驻并树立了自己的Pi店，运营方式多样，有报道称pi币可以像支付宝、微信一样购物。打造b2b2c网购电商平台pimall是一个b2b2c网购电商平台，勤劳于大型易货商城，pi开拓者可以在此pi币在线置办各种实物和虚拟商品，相似于，京东、天猫、跨境电商、O2O等多商户电商，支持多商户开设自助店，支持客户经过购物和配送赚取佣金，让全球商户自助成为商户，树立自己的专属店铺，辅佐开拓商户出售自己的产品赚取pi币。除了线上消耗pi币易货，一般先锋客户还能够具有专属的产品分销环节，经过推行产品从商城平台提成中赔本。

pi币易货商城优势

1. 钱包数据双层加密，银行金库离线存储，第三方资产托管，保证账户平安。
2. 只需用手机注册，就可以取得矿产和矿机pi币支付宝，使用十分便利。
3. 金融机构级用户数据库加密，静态身份认证，多级风险剖析和布置。

pi币易货商城功用

掌握全球数字货币最新市场意向，提供最新资讯。

它可以冷静地实施大范围的平安网络使用次第，而不会糜费计算才干和算力。

支持OTC法币买卖，支撑微信、领取宝、银行卡买卖。

搜罗国际外区块链媒体最新音讯，掌握币圈旧事。

pi币易货商城亮点

独家报道，深度挖掘，搜罗币圈优质方式。

注册央求冗杂，币种多，买卖量大，随时买卖便利。

安全、不可变、防伪、互动的数字资产。

支持指纹一键登录，免去烦琐的账号密码输入。

pi币易货商城优势

丰厚的推行奖励方式，多级推荐和升级机制，让每团体都能赚到更好的钱。

完成自傲挖矿赔本，让每团体都能赚到更好的钱，每天登录赚取支出。

一个安全牢靠的移动挖矿平台可以经过移动挖矿更好地为每团体亏本。

pi币易货商城评测

1. 它适宜您的手机。它不消耗电力、内存或数据。它是一种安全、不可变、防伪和交互式的数字资产。
2. 24小时更新区块链消息、可选消息、主要旧事，实时推送、实时刷新各类数字资产。
3. 净币价、资金流向统计及全天候行情数据监控。
4. 每秒数万笔买卖的高功用和模块买卖的才干，确保一切都便当快速。

【Pi 商城特性】：多商户开店，支持“商户入驻+平台自营”
支持第三方商户入驻，树立自己的Pi店多运营形式，类似于淘宝/京东

【多种营销功用】：pi币拍卖品，价钱最高者中奖，1件1件。约请好友进群聚人数，卖家发货，老客户带来新客户，完成销量几何增加。商城商品秒杀限时，购物可赚取积分。积分可兑换自家产品等营销功用，辅佐多个商家精准运营，提升订单率。

【温暖提示】：现阶段您在商城消耗Pi测试币（0价值），仅用于送好友pi币换取阅历。未来派币将上线主网，手中的Pi也可以像领取宝和微信一样支付购物。该产品是演示产品（不会发货）。来库麦商城正在参与pi，等候主网上线，来库麦商城片面支持派币支付。

易货商城okpi保证计划

是pi商城推出的消耗者保证计划。商家在pi商城上提供产品或效力需求支付肯定的okpi作为产质量量和售后效力的保证。如遵守pi商城效力规则，向消耗者提供不合

格产品或遵守效力许愿，pi商城将保证黄金计划向相应消耗者支付费用。

相关问答

1. 如何在pi商城中止pi易货买卖？

下载欧易APP 牢靠的虚拟货币兑换

A：目前pi商城只约请了少数取得官方外部转让允许的pi开辟者参与平台的测试。由于大面积的kyc内转尚未释放，大局部无法参与买卖。没有资历！

2. 为什么会有这样的限制？

A：pi币官方以为，为少数坚决的pi开辟者效劳更契合项手腕利益，同时也保证了提供产品的商家的利益。因此，有必要严酷限制参与交易的数量和质量；

3. 那么其他人需求多长时间才有资历中止易货交易？

A：这个要看kyc官方内转公布的进度。

温暖提示：现阶段您在商城消耗Pi测试币（0价值），仅用于送好友pi币以换取阅历。以后派币用你的Pi发起主网也可以像支付宝、微信一样购物，商品为演示商品（不发货）。（一）什么是合约交易

合约交易是指交易双方依据买卖合同在交易所达成的商定，在未来的特定时间和地点，以特定价钱买卖特定数量商品的行为。合约交易是在现货远期合约交易的基础上展开起来的，是一种在交易所买卖规范化合约的新交易方式。

合约交易与现货交易的区别在于，现货交易实际上是交易商品；而合约交易则是基于一种商品（如棉花、大豆、石油）或金融资产（如股票、债券等）的商品的规范化合约交易。

随着比特币等数字资产的出现，以数字货币为标的的数字资产衍生品逐渐出往常数字资产范围。合约交易的最终手腕是发觉真实价钱，而不是商品一切权的转移。我们可以经过买卖合同规避现货价钱变化带来的不肯定性风险。此外，我们还可以经过合约套利或投机获利。·(2)现货交易与合约交易的区别：

首先，交易对象不同。

现货交易触及商品自身，包括样品和实物。我们日常生活中的大局部交易都是现货交易。合约交易的对象是规范化的合约，合约包括商定的交易类型、交易工夫、交易价钱、交易数量等规范化消息。

二是手段范围不同。

现货交易范围是一切可以凝滞的商品；而合约交易主要是大宗实物商品（如农产品、动力产品、金属等）和局部金融产品（如股票、证券等）。

第三，交易规则不同。

现货交易是货到付款，不论多长工夫，都是一次或屡次结算。合约交易将在未来的某个时间托付。

最后，交易的手段也不同。

现货交易是指交易双方在较短时间内取得或转让商品一切权。

合约交易的手段不只是托付到期的实物商品，而且是为了转移现货市场价格变化带来的不肯定性风险或经过合约交易从合约市场价格坚定中获取利息。（3）什么是数字资产合约交易

数字资产合约是数字资产衍生品，是指以数字资产为标的物的合约交易。

数字资产合约交易类似于实物商品等其他衍生品的合约交易。投资者可以通过区分价格坚定的方向来相应地买卖合约以赚取差价。

投资者可以通过合约交易停止投机、套利、套期保值等操作，获取收益。（4）如何在合约交易中做多做空获利

在数字资产的合约交易中，我们可以依据市场的价格动摇选择做多或做空标的物来获取利息。

做多意味着投资者预期未来市场将下跌并买入肯定数量的数字资产看涨合约。

以比特币合约交易为例，当比特币的价格为\$5,000/张时，我们买入价值1张比特币合约。假定比特币的价格下跌到每张\$5,500，我们将卖出价值1张比特币合约，取得\$500的利息。

相同，做空是指投资者预期未来市场下跌，卖出肯定数量的数字资产看跌合约。

以比特币合约交易为例，当比特币的价格为\$5,000时，我们卖出价值1个比特币合约，假定比特币的价格为跌至每件 4,500 美元，我们买入 价值1比特币 合约以获取 500 美元的利息。

投资现货交易意味着只需现货价格下跌时才干获利；投资合约交易，不论标的物价格涨跌，做多或做空都能获利。（5）保证金制度在合约交易中的作用

保证金制度是指用户在停止数字资产合约交易时，无需支付合约总金额，只需求依据合约总金额解冻肯定比例的保证金即可完成交易。其中，“一定比例”为初始保证金水平。

数字资产的合约交易实举措态保证金制度。当合约价格发生变化时，用户所持合约的保证金率会随着最新的交易价格而变化。当保证金率过低时，需求及时补足保证金，以免所持合约被志愿平仓。

同时，假设您在交易时选择不同的杠杆倍数，您将需求相应支付不同的初始保证金水平。

以火币期货交易平台为例，用户可选择1x、5x、10x、20x杠杆，对应的初始保证金水平区分为100%、20%、10%、5%。

由于用户只需支付一定比例的保证金即可停止数次甚至数十次的交易价值，合约交易的保证金制度可以在一定水平上提高资金使用效率。（6）

什么是挂单Maker和taker order taker？

挂单 Maker 是指先报价方下的订单，即先设置下单，限制其价格和数量，等候其他用户与之成交。

假设市场上暂时没有婚配的订单，那么该订单将一直挂在交易所的市场上，为整个市场提供报价。

Taker是指自动与挂单交易，即依据交易所市场上已有的订单价格，下达一定数量的订单，市场上的订单立刻成交。

如果taker下单需求量大且供大于求，则无法满足的需求将成为挂单的新订单，如果下达限价单且未吊销订单，则继续等候成交。

一句话总结：

Maker方先报价，价格婚配，后报价的Taker方自动与挂单达成交易，即合约交易中的Maker和Taker。(7) 合约交易如何开平仓？

在合约交易中，交易类型分为开仓战争仓两大类。

开仓也称为开仓。有两个交易方向。

如果投资者看涨市场，则买入一定数量的标准合约并持有多头头寸（long）；

如果市场看跌，则开仓（空头）一定数量的标准合约并持有空头头寸（空头）。

平仓是指投资者清空或减仓，中止持有合约。

它还有两个交易方向：

如果投资者持有多头头寸，市场看跌，可以卖出多头头寸，减持所持合约头寸；

如果您持有空头头寸并且市场看涨，您可以买入平仓并增加您持有的合约头寸。

总而言之，用户开仓、入仓、末尾持仓；

在合约到期前，通过平仓、平仓（全平）或减仓（不完整平仓）等方式中止持有合约。(8) 合约交易中的杠杆操作

杠杆是一种稀有的金融工具，即通过保证金制度，增加资产停止投资。

使用杠杆，风险和收益会同时增加，由于投资者使用杠杆后的盈亏不是依照投资保证金的大小来计算的，而是依照增加后的资金量来计算的。

例如，当BTC价格为5000美元/张时，小明以1个BTC作为保证金，使用10倍杠杆获得价值10张BTC合约（即500张面值为100美元/张的合约）。

如果BTC的价格从5,000美元/件下跌1%至5,050美元/件，则该合约的本钱为0.099 BTC。

小明使用10倍杠杆，在合约市场上以5000美元赚了500美元。

如果是1x杠杆，小明也以1 BTC作为保证金，以1 BTC获得价值合约（即50张合约，面值为100美元/合约），当BTC下跌至5050美元/事前，小明的成本是 0.0099 BTC（也就是他赚了 50 美元）。

对比使用10倍杠杆和1倍杠杆，小明的实际收益相差10倍。

需求留意的是，有了杠杆，收益翻倍，丧失也翻倍。通过保证金制度，投资者可以以较小的资金成本完成大额交易。（9）如何了解数字资产合约交易标的？

数字资产合约交易具有与激进金融衍生品交易类似的特性，但与激进金融衍生品交易不同的是，数字资产合约交易不触及法币，而是以数字资产为标的，以美元计价，交割方式采用差价。送货。

例如，当BTC价格为5000美元/张时，小明开仓，以1BTC作为保证金，买入50张合约（合约面值为100美元/张）。在本次数字资产合约交易中，标的为BTC（数字资产）。

当 BTC 涨到 5500 美元/张时，小明将持有的多头合约卖出。平仓后，小明通过BTC涨价获利0.09 BTC（即差价500美元）。整个进程以美元计价。

而当BTC价格为每张5000美元时，小明开仓，以1BTC作为保证金，卖出50张合约（合约面值为每张100美元），十分以BTC为基准。

当 BTC 跌至 4500 美元/张时，小明选择平仓，买入平仓，通过 BTC 价格下跌获利 0.11 BTC（即差价 500 美元）。

一句话总结：数字资产合约交易的标的就是数字资产自身。（10）如何使用合约交易停止套期保值？

套期保值是用合约市场的成本补偿现货市场的丧失；或现货市场升值抵消合约市场盈余完成盈亏平衡。

关于比特币矿工、比特币大型投资者等持有少量现金的暂时投资者而言，套期保值是对冲风险、保收益的有效措施。

套期保值（）分为卖出开空（short）套期保值和买入开多（long）套期保值。

所谓卖出套期保值，是指投资者在现货市场买入现货的同时，在合约市场卖出相同

种类和数量的合约。

平衡现货市场因现货价格下跌而形成的丧失。

如果买入现货后价格下跌，现货价值受损，可以抵消合约市场的利润。

买入套期保值，即投资者未来需要买入一定数量的现货，但又担忧价格下跌，所以延迟在合约市场买入更多同类型同数量的合约，规避风险价格下跌。

如果未来价格上涨 p_i 币支付宝，现货推销成本会增加，合约市场的利润可以补偿这局部添加的现货成本。

什么是pi派币易货？pi币如何转账

app和OKEX是为数字货币爱好者提供的一站式效劳交易软件。什么是pi派币易货？pi币如何转账？币安为用户提供多种主流虚拟数字货币交易。为客户提供优质效劳

app中文版是一款货币交易消息平台软件。从这里，用户可以了解什么是pi派币易货？pi币如何转账，理解各种币种的交易，各种消息等，功用十分丰厚，适宜自己。它非常好用，而且完整收费使用，十分好用。

全球资讯：全球区块链资讯，瞬间公布；抢先一步，了解币圈的一切；什么是pi派币易货交易？pi币怎样转出 2.币圈平台：你关心的官方币来了，最新威望消息不容错过；.

最新首码项目组：